



В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении опасного для жизни насилия в отношении сотрудника милиции

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении Дениса Чигина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти), ч.1 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 1 ст.161 УК РФ (грабеж), ч.1 ст. 159 УК РФ (мошенничество), п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба). Следствием установлено, что 1 февраля 2010 года обвиняемый в служебном кабинете ОВД по Новоильинскому району напал на следователя-женщину. Злоумышленник схватил со стола канцелярские ножницы и приставил их к шее сотрудницы, после чего, угрожая расправой, снял с нее золотые украшения и вытащил деньги из сумки. Мужчина проходил в качестве подозреваемого по нескольким уголовным делам. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540701>